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Hyvä asiakas!

Tämä muistilappu toimii tarkistuslappuna tehdessänne itse lähtösiivouksen. Yliviivaa tehty työ.

Huomioithan, että tekemättä jätetty lähtösiivous veloitetaan sinulta!

Vie vuodevaatteet ja matot ulos. Tomuta ne ja jätä siivouksen ajaksi tuulettumaan. Imuroi koko huoneisto. Pyyhi pölyt kaikkialta, myös TV;stä. Pese WC;stä pönttö, käsienpesuallas, peili / kaappi (Samalla tarkasta, että omat tavarat on pakattu mukaan.) Luuttua lattiat koko huoneistosta.

Ota keittiöstä omat ruuat mukaan tai heitä ainakin pilaantuvat ruokatavarat roskiin. (Vie roskapussit ulos roskalaatikoihin ja muista ottaa mukaasi myös tyhjät pullot…) Pese jääkaappi, mikro ja hella. Tarkista, että leikkuulaudat ovat puhtaat ja että niissä ei ole murusia. Pese likaiset astiat ja laita ne kaappiin. Mikäli kaapinovissa on kahvi- tms. roiskeita pyyhi ne pois. Sulje astianpesukoneen hana, vedä kahvinkeittimen, vedenkeittimen ja leivänpaahtimen sähköjohdot irti pistorasiasta. Pyyhi keittiönpöytäpinnat ja liesituulettimen lasi. Tarkista, että kahvinkeitin, vedenkeitin ja leivänpaahdin ovat puhtaat.
Puhdista takan lasit ja mikäli takan tuhka on kylmää, tyhjennä takka tuhkasta. Täytä puukori valmiiksi seuraavalle tulijalle.

Pese saunan lauteet, pesuhuoneen suihkunurkkaus sekä saunan oven lasit. Tarkista, että kuivauskaappi on puhdas ja pese se mikäli se on likainen. Tarkista, että ikkunat ovat kiinni. Lopuksi tuo matot ja petivaatteet tuulettumasta paikoilleen. Huoneisto on puhdas ja valmis seuraaville asukkaille.

Lyhyt yhteenveto;

-Petivaatteet  mukaanlukien petauspatja tuulettumaan, tomuta matot.

-Imuroi huoneisto.

-Pyyhi pölyt, myös TV.

-Pese WC.

-Pese keittiö.

-Pese sauna, pesuhuone ja kuivauskaappi.

-Luuttua lattiat.

-Tuo takkapuita seuraavalle.

-Vie petivaatteet ja matot paikoilleen.

KIITOS HYVÄSTÄ SIIVOUKSESTA, TURVALLISTA KOTIMATKAA JA TERVETULOA UUDELLEEN!!!
